

六地彩民凭借小额投注 命中双色球大奖

近日,广东深圳6000万、湖北武汉1266万、广东东莞918万、山东东营635万、浙江舟山614万以及江苏泰州600万元得主现身福彩中心,各自领走了双色球大奖。在投注方式方面,六人最高花费100元,对5注号码进行10倍倍投;最低花费8元,购买两张“6+2”小复式彩票。六地彩民凭借小额投注,各自命中双色球大奖。

100元换来6000万 “淡定”夫妻现身兑奖

“也没什么经验,一直坚持买就对了!”这是中得双色球第19033期一等奖的深圳彩民杨先生的中奖心得。3月25日上午,“淡定”夫妻杨先生和妻子一同来到深圳福彩兑奖大厅,领走属于他的超级奖金。

3月24日,双色球第19033期开奖,杨先生花费100元,购买了双色球5注号码分别进行10倍倍投,独揽6000万元奖金。

据杨先生介绍,他是个老彩民,买彩票很多年了,一直钟爱双色球。“开奖结束后我就知道中奖了,我马上跟老婆说了,我们还商量着忙完手上的急事就去领奖。我是做生意的,经济上



还算比较宽裕,每次路过福彩销售网点都习惯进去机选几注双色球,不中就当是献爱心了。”杨先生非常淡定地娓娓道来。



对于这笔奖金,杨先生表示还没有规划好,“目前还没有想去怎么规划,不过大部分应该会拿来投资吧!”

8元拿下1266万 彩民自选交好运



3月26日下午,湖北武汉彩民胡先生(化名)来到省福彩中心兑奖处,领取双色球一等奖。

3月17日晚,双色球第19030期开奖,胡先生凭借两张“6+2”小复式,获得奖金1266万元。据悉,两张彩票投注金额分别为4元,各中1注一等奖和1注二等奖,单张彩票中奖金额为633万元,两张彩票合计收获

1266万元大奖。

据悉,胡先生是一位老彩民,从90年代就开始接触彩票,一直没有中断过这个爱好。近几年,胡先生玩彩心态大为平和,每期投注20元左右,但一直在坚持。

3月17日下午,胡先生照例来到福彩销售网点,他仔细观察了近期走势图,选了一组“04、05、07、10、12、22+06、16”小复式号码,请销售员打出了一张彩票。销售员好意地提醒说,当天红球“24、25”也不错。胡先生听了,就把上面那组数字中的“04、05”改为“24、25”,又投了1注,离开了福彩销售网点。

没走多远,胡先生越想越觉

得自己选的号码比销售员推荐的更好,就返回网点,请销售员把自己最早选的那组号码再打了一张,这才满意地走了。

胡先生第二天就知道自己中大奖了,当他把好消息告诉妻子时,妻子根本不相信。之所以过了一个多星期才来兑奖,胡先生表示,主要是想平复一下激动的心情。

胡先生准备把奖金给两个孩子留存一部分,还要与兄弟姊妹们分享一下自己的幸运,但大部分资金还是要投入到生意中去。“当然,我还会继续购彩的。小玩一下,当是生活的乐趣了。”胡先生说。

56元揽918万 教师表示贵在坚持



3月26日,中奖彩民王先生(化名)现身东莞市福彩中心兑奖大厅,开心地领走双色球918万元。

3月21日,双色球第19032期开奖,王先生凭借一张“7+4”复式票,投注金额56元,中出一

等奖1注、二等奖3注、三等奖6注、四等奖18注,总奖金高达918万元。

据了解,王先生是一位民办教师,从2007年开始购彩,有10多年的“彩龄”,可以称得上是资深老彩民了。王先生说自己购彩比较随性,想到什么号码就选什么号码,投注方式也是看心情,有时会复式投注,有时就随机打几注,但几乎每期都会买。

王先生表示,他的秘诀是坚持,当中还有个小故事,“因为带我购买福利彩票的那位朋友,在2016年的时候有一期选好了号码,但他那天没空去买彩票,结果当期开奖就开出他选的号码了。”在学校负责历史教学的他

认为,有了这个“前车之鉴”,不会再重蹈覆辙,所以王先生一般不会落下任何一期。

当被问到为什么中奖后没有马上兑奖,王先生一脸淡定地说:“我上周三买的彩票,到上周六才在网上查到自己中奖了,一开始也有点不敢相信。因为周一比较忙,我要上班,所以等周二空闲了我再过来兑奖。”

虽然王先生整个兑奖过程始终一脸淡定,但当谈到奖金如何安排时,脸上还是露出了兴奋的神色。“我首先要回老家建房子,这也是我多年来的愿望。然后合理安排一下四个孩子的教育基金,日后再做点投资,尽量让家人的生活过得好一点。”王先生开心地说。

28元击中635万元 彩民守号五六期中大奖

近日,山东东营彩民刘先生(化名)来到省体彩中心,领取双色球635万元奖金。

3月17日,双色球第19030期开奖后,王先生凭借“7+2”复式投注,中得1注一等奖620万元,1注二等奖及其他小奖,奖金总计635万元。

在办理兑奖手续时,刘先生对整个兑奖流程显得非常熟悉。

刘先生表示,他对福彩的各种游戏都比较熟悉,以前玩群英会的时候中过几万元奖金,来省福彩中心兑过奖。

对于大奖彩票,刘先生表示,号码是自己精心选出来了,已经连续投注了五六期。在开奖当晚11点多从手机上核对后发现自己中了大奖,刚开始还不敢相信,经过反复核对确认中奖后,心砰砰直跳!

28元喜中614万 小伙“老套路”拿大奖



近日,浙江舟山小伙阿杰前往省福彩中心,领取双色球614万元。

3月24日晚,阿杰通过用家人生日的数字,组成幸运号码这种“老套路”把双色球614万元大奖收入囊中。

回顾起购彩历程,阿杰透露,自己是大学毕业后开始接触彩票的,抱着试试看的态度,没想到发展成了业余爱好,一坚持就是七八年。起初买双色球是因为好玩,

每期都会饶有兴趣地钻研走势图并自选号码;现在买双色球是因为习惯,工作还算稳定,也成立了家庭,每期买一张“7+2”复式票,既没有经济负担,又满足了购彩需求。阿杰坦言,投注的号码是自己、父母、老婆和孩子的生日组成的,这组生日号守了有两三年,最多只中过200元,因为中5个红球也并非易事,所以心态放的很平,只当买一份梦想与快乐。

3月25日上午,阿杰突然想到要查看昨晚双色球的开奖结果,发现号码特别眼熟,赶紧拿出彩票核对,全中的瞬间,他的心一下子就“跳到了嗓子眼”,怎么也不敢相信事实,赶紧买好船票直奔舟山市福彩中心确认。阿杰笑着说:“多亏今天早上知道中奖,昨晚才睡了一个安稳觉,不然肯定要一夜无眠!”

兑完奖,阿杰表示回去后第一件事就是请亲朋好友们吃一顿,奖金用于以后改善生活,提升品质。

10元揽奖600万 彩民“全副武装”来领奖



3月25日一早,江苏省福彩中心的工作人员刚刚上班,看见一个戴着帽子、墨镜及3M防霾口罩的人突然出现,就问他是来领奖的,他用模模糊糊地声音回答说是,领的就是双色球第19033一等奖600万元。

3月24日晚,双色球第19033期开奖,江苏泰州幸运彩民小陈凭借一张10元机选票,收获1注一等奖,中奖金额600万元。

据了解,小陈买彩已经10多年了,他并非双色球的“死忠粉”,

平时工作忙,也不能做到每期都买。“只要有会路过福彩销售网点,我都会买上一点的!”小陈说。

小陈买彩票大多采用机选,且一般是10元买5注票。小陈说:“前几年也买过‘7+2’、‘8+1’,最多就是偶尔一期花费56元了。”但好运气相伴的愿望有些远,小陈表示,最多也就中过五等奖10元,连5元的奖金中得也非常少,但始终没有忘记福彩双色球游戏。

3月24日晚上9点多,小陈没事在家看电视,正好看见福彩开奖栏目直播,于是就拿出了彩票核对,随着红球和蓝球一颗颗落下,小陈的心突然怦怦直跳,“不得了,号码居然对上了,我都不敢相信!”

办理完兑奖手续的小陈,闲来无事盯着福彩中心墙上的宣传板一块一块看着,询问道:“你们这里能捐款吗?”在得到肯定的答复之后,小陈决定捐款1万元,希望这小小的心意能够聚沙成塔,积小善为大善,为社会上的弱势群体尽自己的一份力。(三万整理)